

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА

от 20 юли 1992 година

за сключване на Международното споразумение за естествения каучук от 1987 г.

(92/396/ЕИО)

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност, и по-специално членове 113 и 116 от него,

като взе предвид предложението на Комисията,

като има предвид, че Международното споразумение за естествения каучук от 1987 г., договорено в контекста на интегрираната Програма за стоки (Резолюция 93 (IV), приета на Четвъртата конференция на ООН за търговия и развитие), временно влезе в сила на 29 декември 1988 г.;

като има предвид, че Общността и повечето от нейните държави-членки нотифицираха временното прилагане на споразумението на 22 декември 1988 г.;

като има предвид, че целта на Международното споразумение за естествения каучук от 1987 г. е, *inter alia*, да допринесе за стабилизирането на цената на естествения каучук, без да нарушава дългосрочните пазарни тенденции, и да постигне балансирано нарастване на предлагането и търсенето на този продукт;

като има предвид, че за да може членките, които са осъществили временно прилагане, да ратифицират, приемат или одобрят споразумението,

Международният съвет за естествен каучук е удължил срока за депозиране на тези инструменти до 31 декември 1992 г.;

като има предвид, че държавите-членки са заявили своето намерение да прилагат споразумението;

като има предвид, че споразумението трябва да бъде одобрено;

като има предвид, че Общността и нейните държави-членки трябва едновременно да уведомят генералния секретар на Организацията на обединените нации за приемането на споразумението от тяхна страна,

РЕШИ:

Член 1

Международното споразумение за естествения каучук от 1987 г. се одобрява от името на Европейската икономическа общност.

Европейската икономическа общност и нейните държави-членки следва да депозират едновременно, най-късно до 31 декември 1992 г., техните инструменти за ратификация, приемане и одобрение при генералния секретар на Организацията на обединените нации.

Текстът на споразумението е приложен към Решение 88/107/ЕИО¹.

Член 2

Председателят на Съвета е оправомощен да посочи лица, упълномощени да депозират инструмента за одобрение от името на Общността.

¹ ОВ L 58, 3.3.1988 г., стр. 18.

Съставено в Брюксел на 20 юли 1992 година.

За Съвета:

Председател

D. HURD